

REGULAMENTUL CAMPANIEI „Vino la test drive și câștigă un weekend romantic”

I. Organizatorul Campaniei

Campania este organizată de AUTONET S.R.L., cu sediul în București, sector 6, Calea Giulești nr. 121D, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București sub nr. J40/11094/2002, nr. Unic de Înregistrare 14988790, denumită în continuare „Organizator”.

II. Durata Campaniei

Campania se desfășoară în perioada 10.02.2025 - 28.02.2025 și este disponibilă exclusiv la Autonet Kia.

III. Dreptul de Participare

La campanie pot participa persoanele fizice care dețin permis de conducere cu o vechime de peste 12 luni și care se înscriu online completând formularul “Rezervă test drive-ul tău” (<https://kia.autonet.ro/oferte/campanie-ev3/>) pentru a participa la un test drive alături de un consilier Autonet.

Premiu:

Cei care se înscriu în campania de test drive-uri cu Kia EV3, programate în perioada 10.02.2025 – 07.03.2025, pot câștiga un weekend romantic cu Kia EV3, alături de persoana iubită.

Premiul oferit de organizator:

1. Un test drive prelungit (într-un weekend la alegere, în funcție de disponibilitatea unității);
2. O noapte de cazare în regim demipensiune (mic dejun + cină) pentru două persoane, la o moșie eclectică în ținutul Prahovei (la alegere, în intervalul vineri-duminică, în limita disponibilității unității hoteliere).

V. Condițiile de valabilitate și revendicare a premiilor:

Premiile pot fi revendicate în termen de 6 luni de la data primirii acestora.

Orice modificări privind perioada de preluare/predare vor fi stabilite de comun acord între câștigător și organizator, în limita disponibilității.

VI. Modalitatea de acordare a premiilor:

Câștigătorii vor fi desemnați prin tragere la sorți în data de 10.03.2025 și vor fi notificați telefonic și prin e-mail, în termen de 5 zile lucrătoare de la data extragerii.

Pentru a revendica premiul, câștigătorii trebuie să contacteze Autonet Kia pentru a verifica disponibilitatea unității pentru weekend-ul ales, înainte de a rezerva noaptea de cazare. De asemenea, rezervarea pachetului oferit se realizează prin contactarea reprezentantului unității hoteliere – Moșia Zeletin, la numărul de telefon: 0729.587.243. Datele dumneavoastră vor fi transmise, după momentul extragerii, către reprezentantul Horeca pentru autentificare.

VII. Alte Dispoziții

Participanții la această Campanie își exprimă acordul ca datele lor personale să fie prelucrate de Organizator în scopul organizării și desfășurării campaniei, conform legislației în vigoare.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prezentul regulament, orice modificare urmând a fi adusă la cunoștința publicului în timp util.

VIII. Litigii

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la Campanie vor fi soluționate pe cale amiabilă, iar în cazul în care acest lucru nu este posibil, litigiile vor fi soluționate de instanțele competente din România.